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 Ata da 23ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 
em 3 de abril de 2024. 

                                                     Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Alan Sanches, Alex da Piatã, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, 

Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da 

JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo 

Fontes (55). O. Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O Deputado José de Arimatéia leu uma reportagem veiculada 

no Jornal A Tarde em que destaca a fala do Presidente da Câmara Municipal de Salvador, Vereador 

Carlos Muniz, sobre o déficit anual de R$ 15 milhões do Hospital Martagão Gesteira, o que poderá 

levar ao fechamento da instituição que presta relevantes serviços à saúde de crianças em todo a 

Bahia. Concluiu apelando aos deputados para fazerem doações ou direcionarem parte das emendas 

parlamentares à Instituição. O Deputado Matheus Ferreira parabenizou o Governador Jerônimo 

Rodrigues pelo aniversário. Disse que conseguiu, através das emendas parlamentares, uma 

ambulância para o Município de Itaparica e dois kits de saúde para o Município de Nova Redenção. 

Elogiou o Programa Federal Pé-de-Meia, que oferece incentivo financeiro-educacional a estudantes 

matriculados no ensino médio de colégios públicos visando promover a permanência na escola dos 

jovens brasileiros. Finalizou parabenizando a nomeação dos 712 aprovados no concurso da Polícia 

Civil da Bahia para os cargos de investigador, delegado e escrivão. A Deputada Fabíola Mansur 

saudou o Governador Jerônimo Rodrigues pelo chamamento dos aprovados no concurso da Polícia 

Civil da Bahia e pela passagem do aniversário. Falou sobre a saúde no Município de Caetité, 

destacando o Decreto do Prefeito Valtécio Neves Aguiar que determina a requisição dos bens móveis 

situados no Hospital Municipal onde funciona a Unidade de Alta Complexidade (Unacon) que trata de 

pacientes com câncer e autoriza intervenção das forças de segurança para cumprir a ordem. O 
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Deputado Ricardo Rodrigues parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues pelo aniversário. 

Informou que a Comissão de Saúde e Saneamento aprovou a realização de uma sessão itinerante 

no Município de Irecê e destacou os avanços do Estado na área de saúde, citando a entrega de novos 

hospitais e inaugurações de policlínicas regionais. O Deputado Zé Raimundo Fontes manifestou 

preocupação com o modelo político-eleitoral brasileiro, ponderando que não foram promovidas 

mudanças substanciais como as reformas estruturais dos organismos partidários, do financiamento 

das campanhas e do processo eleitoral. Saudou o Governador Jerônimo Rodrigues pelo aniversário 

e concluiu falando da aprovação do projeto que autoriza o Poder Executivo a contratar operações de 

crédito para melhorar a segurança pública do Estado. O Deputado Rosemberg Pinto defendeu uma 

revisão imediata do instrumento da delação premiada e finalizou homenageando o Governador 

Jerônimo Rodrigues pelo aniversário. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade 

dos trabalhos, solicitação do Deputado Zé Raimundo Fontes, às 15h25, o Sr. Presidente, Deputado 

Samuel Júnior, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Angelo Coronel Filho, Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, Felipe 

Duarte, Maria del Carmen, Roberto Carlos e Zó (08). 
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